



Конкурсы

Первые

Президент Российской Федерации В.В. Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Этот год станет данью уважения к ратному подвигу всех, кто сражался за Родину в разные исторические эпохи. Год защитника Отечества – это не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма. В рамках мероприятий направленных на выражение глубокой признательности тем, кто защищал и продолжает защищать нашу родину и безопасность страны, организовано патриотическое мероприятие «Зарница 2.0».

Впервые в этом году в Зарнице принимали участие три возрастные категории: старшая возрастная группа, средняя и младшая. Стать частью команды, можно только после регистрации на сайте «Движение Первых», подать заявку, выбрать роль в составе отряда. После длительной подготовки определился младший состав из ребят 3 «А», 3 «Б» и 2 «А» классов начальной школы. Команда ответственно подо-

«Зарница 2.0» в Коряжме



шла к подготовке мероприятия. Обдумывали форму, род войск, эмблему, девиз, которые необходимо представить в визитной карточке. Учились накладывать повязку, повторяли символы государственной власти, учили звания и погоны.

«Зарница 2.0» стала увлекательным и познавательным событием для ребят. В ходе игры дети участвовали в различных конкурсах, которые развивают командный дух, физическую активность и навыки сотрудничества. Проявив свои лучшие качества командной игры, ребята заняли 2 место среди школ города.

У детей остались положительные впечатления от игры, и они поделились своими впечатлениями:

Агния Вязовикова: «Понравилась игра, в которых принимали участие».

Настя Килюшева: «Мне очень понравилось выступать на сцене».

Святослав Белоус: «Понравилось всё, особенно «Сломанный телефон».

Такие мероприятия не только способствуют укреплению патриотических чувств, но и делают процесс обучения более интересным и увлекательным. Указ президента подчеркивает важность воспитания патриотизма у молодежи. Игра «Зарница 2.0» помогает развивать интерес к истории и культуре страны.

P.S. Немного шуток с Зарницы 2.0: -Что означает команда «Руки вверх?»

- «Руки вверх» это такая группа, - отвечает Софья Ларионова

- Ты что, «Руки вверх» - это значит сдавайся, – говорит Настя Килюшева

После долго совещания был выбран правильный ответ. А вы знаете, что означает команда «Руки вверх» ?

3 класс «Б» и Наталья Николаевна САХНЕВИЧ, классный руководитель 3 «Б»

Фото А.Сергеева



Завершился муниципальный этап Всероссийской военно-патриотической игры «Зарница 2.0». Команды трёх возрастных категорий представляли нашу школу. Команда старшекласников заняла 1 МЕСТО, а самые младшие ребята принесли школе 2 МЕСТО! У команды средней возрастной группы 2 место в Смотре строя и песни.

Поздравляем всех участников игры с отличными результатами. Вы наша гордость, надежда и опора!

На календаре весна, но она ещё спит. У неё будильник на апрель.

Впечатления

28 февраля на базе «Котласский педагогический колледж им. А.М. Меркушева» проходила интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» среди команд обучающихся профессиональных образовательных организаций и обучающихся общеобразовательных учреждений. Всего участвовало 9 команд. Нашу школу представляли десятиклассники в составе: Новоселов Максим,

Маянцев Вадим, Скворцов Фёдор, Шевелева Елизавета, Башлачева Виктория, Чеснокова Ксения. Игра состояла из двух раундов, где участникам нужно было давать ответы на вопросы в течение одной минуты. Наша команда «Семья» справилась успеш-



но с заданиями игры и заняла ВТОРОЕ место!

А команда 11 класса нашей школы участвовала в региональном турнире среди команд профессиональных образовательных организаций и образовательных учреждений. Команда заняла 3 место в интеллектуально-дискуссионной игре "Дебаты". Ульяна Ридец-

кая, Анна Коржева, Матвей Елисеев, Владислав Гавзов проявили умение стратегически мыслить, отстаивать свою точку зрения, грамотно формулируя заявленную позицию. Молодцы!

Татьяна Леонидовна СЕНИНА,
классный руководитель 10 класса
Ольга Александровна ШАТОВА,
Фото Т.Сениной и О.Шатовой

**Свершилось! Я еду в «Артек»!**

В этот знаменитый лагерь попасть очень непросто. Сначала, надо пройти серьёзный отбор среди большого количества желающих. И всё это время «сидишь как на иголках». Январь 2025 года для меня оказался счастливым, ведь я получила долгожданное письмо: - Вы едите в Артек!

Эмоции переполняли меня, я сразу обзвонила всех подруг и родственников.

Добирались мы с такими же счастливыми со всей Архангельской области три дня. По прибытию в лагерь нас душевно встретили, покормили и отправили на распределение по профилям. После этого мы полу-

чили уникальную форму, каждый профиль отличался друг от друга. Настало время заселения и знакомства. Нас сразу встретила наша вожатая и всё рассказала про наш профиль.

А попала я в профиль «Диджеинг». По окончании смены нас ждала битва среди профилей. Поэтому, не теряя времени, мы сразу начали разрабатывать стратегию. Каждый день проходил в репетициях, изучении тонкостей данного направления. А все, кому было неинтересно, сидели в коридоре и опустошали автоматы с едой.

Каждый день был расписан по минутам. Подъём в 6.50 утра, завтрак, в 7.20 мы уже шли на занятия. А вот вернуться обратно мы могли в 22.10. Было очень тяжело, но мы выдержали. Каждую свободную минуту, если она выдавалась, шла подготовка к финальному состязанию. 6 февраля настало самое долгожданное событие – битва среди профилей. Утро началось с генерального прогона, исправили все ошибки и стали дожидаться 19.00 вечера. Выступления прошли на высоком уровне у всех отрядов. Настало самое сложное - дождаться результатов. Барабанная дробь и судьи оглашают победителя.



И это наш отряд! Не передать словами тех эмоций, что мы испытали. Это было незабываемо!

Оставшиеся дни пролетели незаметно, 12 февраля мы уже ехали домой. Моя одноклассница тоже была в этом лагере в прошлом году, она рассказала мне, как тут классно. Теперь я сама смогла увидеть всё своими глазами. Но я не остановлюсь на достигнутом. В планах съездить еще раз в страну детства – «Артек».

Катерина СУББОТИНА,
7 класс «Б»

Фото из архива К.Субботиной



Только в апреле может быть солнышко, метель и лужи в один день.

Самая длинная 3 четверть позади!

Время идёт очень быстро. Вот уже и весна, самая длинная 3 четверть позади!

Ученики 4 «А» вместе с родителями отправились в замечательное путешествие в село Ильинско-Подомское. Побывали на экскурсии в обновлённых залах Вилегодского районного краеведческого музея. Ребята узнали об историческом прошлом района, познакомились с историей льноводства, которым славилась Виледь. Еще во времена Строгановых говорили о превосходном качестве вилегодского льна, который жадно скупали иноземные гости. На выставке познакомились с процессом обработки льна

и традиционным женским костюмом, получавшимся из льняной нити. А еще увидели старинные предметы быта и уляди — повседневную крестьянскую кожаную обувь. Многие музейные экспонаты можно было поддержать в руках и применить в действии. Дети и взрослые узнали много нового и интересного!

Увлекательное путешествие продолжилось в модельной детской библиотеке. Программа «Веселая Котовасия» оказалась насыщенной и разнообразной, предоставив ребятам возможность узнать больше о кошках, проявить свои творческие способности и весело провести время. Четверокурсники собирали пазлы и участвовали в мастер-классе, смогли попробовать себя в роли фотографов и моделей, активно участвуя в фотосессии. Фотозона стала настоящей находкой для любителей запечатлеть яркие моменты!



Впереди весенние каникулы — замечательное время, шанс для учеников отдохнуть после самой длинной и трудной третьей четверти, набраться сил для финальной четвертой, хорошо закончить учебный год! Даже самые прилежные любители «грызть гранит науки» с нетерпением ожидают весенних деньков, когда можно отложить учебники с тетрадками и насладиться заслуженным отдыхом.

Татьяна Николаевна ПОДСЕКИНА,
классный руководитель 4 класса «А»

Фото из архива 4 «А»

Конкурсы**21 марта - Всемирный день поэзии!**

В центральной детско-юношеской библиотеке состоялся конкурс чтения по закладке «С миру по строчке» Девочки и мальчики погрузились в мир детской поэзии и смогли проявить свои артистические способности при декламации стихов со сцены. Уникальность конкурса заключалась в его импровизационном характере. Ребята познакомились со стихотворе-

нием непосредственно перед выступлением, что требует максимальной концентрации, выразительности и умения быстро адаптироваться.

Ученики 2 "А" класса: Вовк Милана, Гомзяков Илья, Даровских Гордей, Сухих Святослав заняли 4 победных мест из 5!!!

Худышина Катя - награждена грамотой "Самый обаятельный исполни-

тель"!!!

Гомзяков Илья также награжден грамотой за самое выразительное чтение! Поздравляем ребят!!!

Елена Григорьевна ПЕТУХОВА,
классный руководитель 2 класса «А»

Фото Е.Петуховой



Говорит Седьмая!
Газета для учеников и учителей

МОУ СОШ №7

Выпуск № 53

29 марта 2025 года

Координатор

Валентина Александровна Михайлова

Над номером работали:

Катерина Субботина

Т.Н.Подсекина

Н.Н.Сахневич

Т.Л.Стенина

О.А.Шатова

Е.Г.Петухова

Распространяется в электронном виде

Периодичность—1 раз в четверть

Апрель – это когда даже дождик в радость. Он такой тёплый, и очень-очень романтичный!